

KIVONAT a Kumánia Gyógyfürdő Kft. Felügyelőbizottságának 2016. április 27-én (szerdán) tartott ülésének jegyzőkönyvéből

10/2016 (IV.27.) számú Kumánia Gyógyfürdő Kft. FB határozat a tanulmányi szerződés megszűnéséről

A felügyelőbizottság megtárgyalta az előterjesztést és az alábbiakat állapítja meg és javasolja azt a Képviselő-testületnek megfontolásra.

Az előterjesztés tárgyalása során a felügyelőbizottság a munkáltató kérésére történő közös megegyezéssel megszüntetésre kerülő tanulmányi szerződés térítésmentes megszüntetésére vonatkozóan megállapítja, hogy véleménye szerint döntés kényszer a munkáltató, illetve a tulajdonos irányába egyelőre nem áll fent, tekintettel arra, hogy sem a munkáltató sem a munkavállaló a munkaviszony megszüntetésére semmilyen intézkedést nem tett.

Amennyiben a munkavállaló mond fel rendes felmondással vagy közös megegyezéssel a munkaviszonyát a felügyelőbizottság a tanulmányi szerződés megszüntetéséből adódó költségek megtérítésére két megoldást javasol:

1. A munkavállaló esetleges új munkahelyén a munkáltató átvállalja a tanulmányi szerződésből eredő költségeket és azt megtéríti a Kumánia Gyógyfürdő Kft. részére.
2. A munkáltató és a munkavállaló részletfizetésben állapodik meg a tanulmányi költségek visszafizetése tekintetében.

Amennyiben a munkáltató a munkavállaló munkakörének jelentős csökkentéséből adódóan a munkavállalóval közös megegyezéssel történő munkaszerződés megszüntetése jönne létre, akkor a felügyelőbizottság javasolja a munkavállaló visszatérítési kötelezettségének közös teherviselését, 50-50%-ban megosztva azt a munkáltató és a munkavállaló között.

A felügyelőbizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy amennyiben a döntéskényszer beáll, úgy a fent megfogalmazott ajánlások figyelembe vételével az ügyvezető a saját hatáskörében hozza meg döntését.

Határidő: soron következő képviselő-testületi ülés

Tájékoztatásért felelős: Tatár Zoltán Felügyelőbizottsági elnök

Erről értesül:

Felügyelőbizottság
Kisújszállás Város Önkormányzata
Kumánia Gyógyfürdő Kft.

k.m.f.

Tatár Zoltán s.k.
FB elnök

A kivonat hitelül:
Kisújszállás, 2016. április 28.

Tóth Rella s.k.
jegyzőkönyvvezető